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CARTES POSTALES

1 Un album CPA France et étranger dont Pérou, Indochine, Hong Kong, Chine, Levant, Turquie, Canada, USA, Tunisie, 
environ 500 cartes

300/400€

2 Un album moderne CPA 1900-1920 dont illustrateurs : Kirchner, Mucha, De Riquer. Cartes pub 200/300€

3 Exceptionnel ensemble de CPA sur le thême du scaphandre. + de 100 cartes différentes, nombreux gros plans. 
Ensemble rarement proposé

200/400€

4 ILLUSTRATEURS. Très bel ensemble de plusieurs centaines de cartes classées par illustrateurs et par thèmes : Art 
Déco, Art Nouveau dont Mucha, Cent, Daniell, Basch, Kramer, Kirchner, … de France, Autriche, Allemagne, Suisse, 
principalement dans deux boites à chaussures. Etat B à TTB 

1500/2000€

5 PARIS et BANLIEUE. Ensemble présenté dans une boite à chaussures classé par thèmes et départements. Cartes 
sélectionnée sur thèmes des cabarets, commerces, métiers, expositions, Paris vécu,…

300/500€

6 3 boites à chaussures, ensemble sélectionné classé par thèmes : métiers, vélo, alcool, erotisme, humour,sirènes, cirque, 
politique,… + de 1500 cartes FRANCE et ETRANGER

600/800€

7 CARTES PUBLICITAIRES, plus de 100 cartes différentes dont cartes JOB et illustrateurs 100/200€

8 Une boîte à chaussures cartes étrangères et D.OM, à noter un Bel ensemble de MARTINIQUE, de GRUSS, ARMENIE, 
ADEN, ex.. On y joint une boîte de cartes modernes

300/400€

9 3 boites à chaussures dont 2 boites de cartes françaises  et une de cartes étrangères (LEVANT, EUROPE, EGYPTE). 
Ensemble classé pas thêmes, quelques illustrateurs (peu de cartes avec des scènes animées)

150/200€

10 3 albums collection sur l'ARDOISERIE d'Angers, régionalisme du SUD-OUEST dont nombreuses cartes de Périgueux, gros plans 
et un album cartes fantaisies, illustrateurs (d'après UTAMARO, Japon)

400/600€

11 Ensemble de 130 CPA. Très grande majorité de Nouvelle-Calédonie , mais aussi des Nouvelles-Hébrides, Fidji, Iles 
Salomon, Tonkin

300/400€

CHROMO LIEBIG

12 Bel ensemble présenté en 15 classeurs. Colelction de cartes en langue ITALIENNE, FRANCAISE, ALLEMANDE, 
ANGLAISE et divers. Quelques séries rares de la période 1883/97. A noter également un album de menus Liebig avec 8 
séries complètes de bonne cote (4500)

800/1000€

VRACS

13 Un carton et un sac colonies françaises 100/150€

14 1 carton 100/150€

15 1 carton 50/100€

FRANCE CLASSIQUE

16 Emissions 1849-1852. Ensemble par multiples composé de timbres à l'unité, de  1er choix souvent signés, ou restaurés, 
de réimpressions. A noter également un bel ensemble de n°3 avec oblitérations, paires, Bloc de 4, réimpressions et 
neufs. Etat B à TTB *, Ø, (*)

3000/4000€

17 Emission 1853 à 1870. Bel ensemble composé de timbres neufs et oblitérés, les 1er choix signés, d'oblitérations, de 
variétés, de spécimens, émission de Rothschild, …Etat B à TTB *, **, Ø, (*)

2500/3000€

18 Emission de Bordeaux. Ensemble par multiples, à l'unité, paires, Bloc de 4, Bande de 4, Bdf, nuances de couleurs, 
oblitérations, petits chiffres dans la marge… en général de belle qualité **, *, (*), Ø

3000/4000€

19 Emission Cérès dentelé au type Sage par multiples neufs et oblitérés, les timbres neufs souvent (*), quelques oblitérations 
intéressantes. Tous états

800/1000€

20 OBLITERATIONS. Ensemble présenté en dossiers dont Bureaux de Paris, Ambulants, petits chiffres, gros chiffres 
classés, en détachés, Algérie. Qualité très aléatoire, plusieurs milliers de TP. Etat B à TTB

300/400€

21 Collection présentée sur feuilles d'album des origines à 1870. Timbres et lettres, ensemble tous états avec parfois des 
exemplaires de belle qualité. A noter un joli n°2 vert foncé, n°9, et une lettre du Comté de Nice, … Etat B à TTB

400/600€

22 TYPE SAGE. Bel ensemble présenté en un classeur entre n°61 et 105, exclusivement en neuf, les grosses valeurs souvent 
signées, et par multiples parfois ** dont n°62/63, n°81 pour 3 exemplaires millésimés,…Etat B à TTB

2500/3000€

23 Collection de FRANCE en 8 albums et classeurs des origines à 1960. La partie classique fournie avec lettres et timbres 
, la période semi-moderne pauvre et par multiples, quelques fac-similes, quelques marques postales des Charentes-
Maritimes et un pli adressé à la Station Française des Mers du Sud sur la flore en 1873 Ø

800/1000€

24 n°7 Ø vermillon vif Ø restauré. Belle presentation 1000/1500€

25 Type SAGE. Collection présentée dans un album Yvert composé de timbres en panneaux, en fragments de feuilles, blocs de 
6, timbres sur lettres dont bloc de 6 du n°95 **,*, bloc de 25 Ø du n°95, bloc de 6 n°78 **,*, n°86 seul sur lettres (13 ex.), n°63 
par 30 exemplaires.

2000/3000€

26 Deux classeurs composés de courrier semi-moderne dont Poste aérienne Zeppelin : Reich, Espagne, Belgique, Brésil, Islande, 
quelques lettres classiques et entiers communs, …

150/200€
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FRANCE FISCAUX

27 FRANCE. Une collection composée de timbres neufs et oblitérés, classée chronologiquement type Napoléon III, étoile, effet de 
commerce. A noter type Napoléon n°26/75

100/200€

FRANCE SEMI-MODERNE ET APRES CATALOGUE

28 Petite accumulation présentée dans une chemise et feuilles de stock période 1930-1960 ** dont n°493, 580A, P.A n°5 … 300/500€

29 Accumulation de timbres en feuilles par quantité et à l'unité. Période 1940-1958 en grande maorité, présentée en 11 classeurs 
et chemises, en général valeurs courantes d'une côte entre 1 et 15 euros **.

400/500€

30 2 classeurs collection 1900-1960 Poste + timbres à surtaxe, classement Thiaude, + doubles et variétés. Quelques bonnes 
valeurs ** signées 1er choix dont Merson, Mouchon, Semeuse, Orphelin dont n°119/122, n°124/128, n°148/155, … Etat B à TTB

3000/4000€

31 2 classeurs 1920-1960 commémoratifs et Poste Aérienne. Ensemble souvent doublé en TP oblitérés dont PA n°1/2, PA n°14 et 
15 ** et Ø, n°321, non émise de Londres…

1500/2000€

32 Accumulation de timbres neufs période 1920-2005 parfois par multiples Poste BF, Bloc de 4, … sans grosses valeurs, le tout 
présenté en 5 classeurs et une chemise

500/600€

33 Bel ensemble de timbres en feuilles période 1944-années 1960. Ensemble suivi avec l'ensemble des bonnes valeurs de la 
période en Poste et P.A.. Quelques traces d'oxydation sur certains timbres, le plus souvent sur le bord de feuille soit par 25 ou 
50 années de chaque **

3000/5000€

34 Une chemise et deux boites composés de carnets essentiellement de type Muller, tous différents, Crois-Rouge par multiples d 
e1954 à 1986, et de carnets antituberculeux. Tous états

300/500€

35 Spectaculaire variété de piquage sur n°83, 88 et 124 en neuf avec gomme 100/150€

MONACO, ANDORRE ET EUROPA

36 MONACO. Collection des origines à 1949 *, Ø. Ensemble  quasi complet (manque n°43). Poste, P.A, taxe, téléphone, B.F 800/1000€

37 ANDORRE. Collection des origines à 1949 Poste, taxe, complet, *. 200/300€

38 MONACO. Collection des origines à 2004. Poste, P.A, B.F. Ensemble suivi dès 1922. A noter n°9, n°119/134, 184, 185/194 … Etat 
B à TTB **, *.

600/800€

39 MONACO. Jolie collection présentée en 4 albums des origines à 2003 Poste PA, BF, taxes et divers Ø, **, *. Ensemble quasi 
complet en Poste et PA, ne manque que n°43. A noter n°9/10*, 27/33 après 1937 **, avant mixte *, **

1400/1600€

40 MONACO. Abonnement par quantité inégale parfois en feuille ou à l'unité entre1955 et les années 90. Le tout dans un carton 
**

200/400€

41 MONACO. Collection présentée en un classeur Poste, P.A., B.F., Preo et taxe des origines à 1976. Ensemble assez avancé *, **. 
La plupart des séries d'avant-guerre *

300/500€

42 ONU. Collection présentée en 7 albums, Bureaux de Vienne et de Genève de 1978 à 2011 pour le Bureau de Genève; et de 1979 
à 2000 pour Vienne **

100/200€

43 WALLIS-ET-FUTUNA ET TAAF. Collection présentée en deux albums : TAAF, Poste de 1955 à 1999 complet ** et WALLIS entre 
1990 et 2012 Poste P.A. On y joint trois classeurs de doubles bonne composition (par multiples) **, *, Ø

400/600€

44 MONACO. Collection en 4 volumes Leuchtturm 1924-2011, quasi complet après 1960, avant nombreux manques  ** Poste 
P.A., B.F., carnets

300/400€

BELGIQUE LOTS ET COLLECTIONS

45 BELGIQUE. Collection présentée en 4 albums des origines à 1989 et un classeur de doubles. Ensemble assez avancé avec la 
plupart des bonnes valeurs de la période avec charnières, à noter n°21 (*) et n°37Ø; Poste, P.A, BF, état B à TTB

1000/1500€

46 Ensemble de collections spécialisées sur les émissions classiques , comprenant des variétés, oblitérations, dentelures sur 
timbres de Belgique et Congo Belge. Le tout présenté en 3 classeurs et une chemise, émission Léopold I, II et Albert I

300/400€

47 Ensemble en général par quantité de timbres d'occupation, d'entiers postaux, le tout présenté dans un sac dont numéro 1 à 
8, occupation allemande par 100 exemplaires, émissions 10%, classé par villes, entiers Léopold II 10 vert etc …

300/500€

48 CONGO BELGE. 2 classeurs ensemble spécialisé avec études de variétés, d'oblitérations, de faux sur la 1ère emission de colis 
postaux avec 4 séries rares CP 6/11, série 1, 3 et 4 etc … **,*,Ø

500/600€

49 CONGO BELGE. 2 classeurs entiers postaux en collection (séries 1 + 2 + 3), plus de 164 cartes et un ensemble de CPA, environ 
190 CPA

300/400€

50 "BURUNDI, ZAIRE, CONGO. Collection présentée en 2 classeurs avec l'ensemble des bonnes valeurs de la période en 
particulier n°851/863, 864/876, n°890/899 en Burundi, non emis … **. 
On y joint un classeur thématique oiseaux période 1960-1970. Etat TB à TTB."

400/600€

51 BELGIQUE. Stock composé de bonnes valeurs d'avant-guerre souvent par multiples dont roi casqué n°176 x 5 exemplaires, 
variétés de couleurs sur émission Albert 1er, grande Orval, Cardinal Mercier, B.F n°1/3, 27/28 … souvent avec charnières TTFC. 
Le tout en 2 classeurs. 

1500/2000€

52 Un classeur des origines à 1959, ensemble assez avancé avec la plupart des bonnes valeurs de la période *, tous états dont 
n°37a Ø, 165/178*, 342/350*, 363/374* …

400/500€

53 2 collections présentées dans un album Helmdal et dans une chemise. Période 1893-1964 avec la plupart des bonnes valeurs 
de la période souvent doublée Poste BF *,Ø. 

500/700€

54 Emissions classiques, ensemble présenté en 1 classeur avec notament quelques exemplaires remarquables dont n°9 bord de 
feuille avec voisins, n°12 avec date dans la marge Ø, n°37a Ø, sinon ensemble courant. 

400/600€

55 "Collection d'entiers postaux belges neufs et oblitérés. A noter 11 entiers différents du service du Ministère de l'Intérieur.  
On y joint du courrier semi-moderne timbres d'expositions philatéliques et divers. "

200/300€

56 Variétés modernes en feuilles complètes du n°2352 Yvert 14Fr Sépia Baudoin avec impression manquante du bas de feuille et 
impression partielle sans Belgique-Belgie (spectaculaire). 10 variétés à tenant à normal, n°246 avec deux timbres avec faciale 
partiellement absente et enfin n°2113 avec trait parasite dans la feuille **

1000/1500€

57 Collection présentée en 7 albums DAVO des origines à 2004 en neuf depuis 1893, la partie classique Ø sans les grosses valeurs. 
Après très avancé *, ** Poste P.A., B.F. et après-catalogue dont bel ensemble de timbres avec pub, la partie colis postaux 
pauvre. On y joint trois albums d'histoire postale et oblitérations, et un petit album de Chine

800/1000€

58 3 albums. Accumulation de timbres d'avant-guerre principalement, souvent ** dont roi casqué, Mercier, Orval couronné, 
timbres pub, … *, **, Ø

800/1000€

FRANCE LOTS ET COLLECTIONS

59 "Collection présentée en 2 volumes des origines à 1943 Poste, P.A et après catalogue.  
Collection ""ancienne"" fournie dès les années 1920 souvent par multiples dont,  caisses d'amortissement, bloc de 4, variétés. 
Cependant traces d'oxydation à noter n°266/268, 253/255, 250/251 par 10 exemplaires de chaque.  
On y joint 2 volumes de vignettes et timbres du monde **,Ø,*"

3000/4000€

60 "Collection présentée sur feuilles ""à l'ancienne"" des origines à 1949.  
Ensemble très avancé avec la quasi-totalité des bonnes valeurs d'avant-guerre, la partie classique fournie et souvent 1er 
choix. Poste P.A, BF, Taxe, *,Ø."

2000/2500€

61 Stock Poste-P.A. Preo, taxe, colis postaux présenté en chemises et pochettes christals. Période 1942-1949 à l'unité et en feuilles 
ou fragments ** dont P.A 20, B.F n°5 …

500/700€

62 Un cahier collection 1860-1945, Poste, P.A. A noter, quelques bonnes valeurs d'avant guerre, P.A 15, caisses, n°321 … Traces 
d'humidité, on y joint une boite et des petits classeurs *,(*), Ø.

200/300€

63 Collection présentée en 2 albums 1860-1962 Ø,**,*. La partie classique pauvre, après 1900 quelques bonnes valeurs ** 
(caisses, orphelin, Merson). Ensemble suivi dès 1934, Poste, P.A, B.F et après catalogue. 

500/700€

64 Collection présentée en 10 albums 1940-2002. Ensemble doublé en TP neufs et oblitérés Poste-P.A, Preo, Taxes et service **,Ø 300/500€

65 Collection présentée en un album Yvert et un classeur de doubles, des origines à 1973 Poste, P.A et après catalogue. Bon 
début de collection sans les grosses valeurs classiques et semi-modernes Ø,*,**.

500/700€

66 Un classeur période 1849-1940 **,*,Ø, la partie avant 1918 pauvre, après quelques bonnes valeurs (parfois par multiples) dont 
caisses, B.F n°1, n°321, parfois **, tous états. 

1200/1500€

67 Collection présentée en 4 classeurs des origines à 2003, suivi dès 1930 en Poste, avant nombreux manques, la partie classique 
pauvre mais d'assez belle qualité **,*,Ø. 

700/900€

68 "Un classeur période 1939-1969 ** 
On y joint un classeur dotrunger "

60/80€

69 Collection en 2 albums Thiaude des origines à 1972 Ø,**, avec une partie classique fournie timbres et lettres plutôt spécialisée 
(oblitérations, nuances de couleurs), tous états Ø,*.

600/800€

70 Collection présentée en 10 albums Présidence 1940-2012 complet à 90%. On y joint 3 classeurs (complément de timbres non 
classés). Les albums PRESIDENCE sont des albums de prestige et très couteux. **

800/1000€

71 Collection en 2 volumes Lindner des origines à 1965. Bon début de collection avec parfois quelques bonnes valeurs (BF n°1/3), 
n°33 neuf (sans gomme avec défauts), la partie classique de qualité médiocre , n°262 **, caisse d'amortissement  Ø, *, **. 
Tous états 

700/900€

72 Collection présentée en 4 volumes CERES et un classeur ** 1938-2016. Poste P.A., B.F., carnets (à noter non émise de Londres) 
Ensemble quasiment complet en timbre type.

1000/1500€

EUROPE LOTS ET COLLECTIONS

73 ALLEMAGNE. Collection présentée en 4 classeurs 1872-1945. Poste P.A., B.F., entiers postaux, lettres, général gouvernement, 
Bohême, … Ø, **, *. Quelques bonnes valeurs d'avant-guerre BF n°1/2 mais tous états

600/800€

74 ALLEMAGNE. Collection en 2 volumes période 1872-1969. REICH et Bundespost. Ensemble avancé avec la plupart des bonnes 
valeurs d'avant-guerre en Poste et PA souvent * avant 1969 **, *, Ø. On y joint deux classeurs d'Anciens Etats et de doubles

500/800€

75 ALLEMAGNE : anciens états allemands, REICH, BERLIN, RFA. Ensemble présenté en 3 classeurs, la partie anciens états 
étant la plus fournie et par multiples composée de valeurs moyennes et courantes, en général de belle qualité. On y joint un 
classeur de Chine et divers *, Ø, **

400/600€

76 ITALIE. Collection présentée en 3 volumes SAFE 1855-1978 quasi complet après 1945, avant la plupart des grosses valeurs 
manquantes. A noter n°847A, PA n°84,...**, *, Ø. Etat B à TTB

500/800€
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77 LUXEMBOURG. Ensemble d'émissions classiques par multiples Poste et officiel. Bel ensemble composé parfois de timbres 
sans charnière dont Bloc de 4 ** du n°34, Bande de 3 ** du n°32, paire du n°33 **, n°24 x 2 expl *, **, n°21 x 2 expl, … TB à TTB

2000/3000€

78 LUXEMBOURG. Collection doublée dans un album DAVOS des origines à 1968 **, *, Ø Poste PA, BF, officiel. La partie classique 
pauvre, sinon ensemble suivi

150/200€

79 PAYS-BAS, jolie collection présentée en 2 albums des origines à 1974 Poste, P.A, taxe et service Ø,*. Ensemble quasi complet 
avec l'ensemble des bonnes valeurs de la période. 

700/900€

80 PAYS D'EUROPE des origines à 1944, présentés sur feuilles d'album Ø, dont Suède, Grande-Bretagne, Belgique, Autriche, 
Serbie, timbres en feuilles du Reich et de Norvège, période 1941-1944. Le tout dans une pochette plastique, quelques bonnes 
séries en Suède et Grande-Bretagne.

600/800€

81 RFA - BERLIN - DDR. Collection des origines à 1972 Ø,*,**, ensemble souvent doublé et suivi en TP neufs et oblitérés. Etats TB 
à TTB.

200/300€

82 RFA, DDR, Collection en 2 volumes 1949-1975, Poste, BF, ensemble très avancé (avec l'ensemble des bonnes valeurs de la 
période) cependant traces d'humidité *,**,Ø

150/200€

83 REICH, SARRE, DANTZIG, MEMEL. Collection présentée en 2 volumes, ensemble suivi mais traces d'humidité Poste, B.F, Ø,*,**. 300/400€

84 SUISSE. Collection présentée en un volume 1882 à 1975 Poste, P.A, BF, belle présentation *,**,Ø. Quelques bonnes valeurs 
Helvetie debout **

300/500€

85 SUISSE. Abonnement par 10 exemplaires période 1960-1980 présenté dans une boite en bois **. 200/300€

86 SUISSE. Ensemble présenté en 2 classeurs et un cahier **,*,Ø, période 1900-1987, nombreux blocs de 4 ** après 1960, à noter 
BF n°1 Ø sur lettre, état TB à TTB

400/600€

87 VATICAN et ETATS de l'EGLISE. Collection des origines à 1958 présentée en un volume Lindner, complet en timbres type en 
Vatican, Poste et P.A.. La série provisoire 2e choix avec grosses charnières **, *

400/500€

LOTS ET COLLECTIONS

88 Collection du monde présentée en classeurs et chemises des origines aux années 1940 **,*,Ø avec parfois quelques pays bien 
représentés en classique ou semi-moderne. A noter quelques bonnes valeurs en Espagne, Grande-Bretagne, Belgique … Le 
tout dans un carton. Tous états.

1500/2000€

89 2 classeurs et feuilles de stock, ensemble hétéroclite de timbres semi-modernes, classiques et lettres, de France, Chine, Etats-
Unis, Colonies … Tous états. 

300/500€

90 Important ensemble de timbres en bottes de cent. Timbres d'Europe et Outre-Mer dont Chine, période 1890-1960. Environ 1/2 
million d'exemplaires grand et petit format. Tous conditionnés en boites à chaussures

700/900€

91 Un classeur timbres d'Europe période 39-45, timbres d'occupation dont occupation italienne de Lubiana, Z.O.F, Sarre, Croatie 
… **.

300/500€

92 Un classeur composé de timbres modernes d'Europe et d'Outre-Mer, de lettres classiques de France et d'un carnet sourire de 
Reims (adhéré).

200/400€

93 2 albums Yvert ASIE, AMERIQUE et AFRIQUE. Début de collection avec quelques pays mieux représentés (Iran, Etats-Unis). 
Tous états *,Ø.

500/800€

94 Collection mondiale présentée en 2 albums, 3 classeurs et un porte-vues, des origines à 1930. Quelques bonnes valeurs en 
Asie et en Europe mais tous états. Quelques fac similés ou réimpressions notamment en Heligoland Ø,*, Tous états.

500/800€

95 2 albums dont un ensemble amusant de timbres à tenant, de carnets, d'inter-panneau, tête bèche de Suisse et d'Allemagne, 
d'une collection de Pays Bas, Suisse, Belgique et divers Ø,*, des origines à 1958

400/600€

96 2 albums thématiques, collection des pays du Golfe (Abu Dhabi), Chine … **;Ø. Poste B.F *, quelques bonnes valeurs 400/600€

97 3 albums et un classeur Schaubeck et Yvert. Reliquat de collections avec parfois quelques pays mieux fournis eu Europe Ø,*, 
tous états 

200/300€

98 Ensemble par multiples en fragments de feuilles et feuilles de bureaux français en Chine, de colonies anglaises (Turques, 
Zanzibar etc ..)**, le tout dans une chemise. 

300/500€

99 "4 gros albums Yvert des origines à 1953, EUROPE essentiellement. Ensemble suivi sans la plupart des grosses valeurs d'avant-
guerre, la période 1939-1953 fournie, quelques pays bien avancés (Italie, Allemagne, Espagne, Belgique)*,Ø 
On y joint un classeur de doubles."

1500/2000€

100 Ensemble présenté dans une caisse en plastique comprenant des carnets à choix, valeurs modernes neuves ou timbres Ø 
courants, une boite de timbres semi-modernes d'Italie, RFA, Luxembourg ** et deux classeurs avec quelques bonnes valeurs 
classiques (Etats allemands et italiens), epreuves, état B à TTB

600/800€

101 2 classeurs timbres neufs d'Europe, thématique Fleur de Chine, Sarre dont BF n°1/2, Z.O.F … **,* 500/700€

102 Collection mondiale présentée en 5 classeurs avec quelques pays mieux représentés : SUISSE, ITALIE, BELGIQUE, pauvre pour 
le reste *, Ø

400/600€

103 Un album ancien et une chemise des origines aux années 30 EUROPE et OUTRE-MER. A noter quelques séries SPECIMEN en 
colonies anglaises, ainsi que des émissions en neuf de Scandinavie et d'Hawaï. Etat B à TTB *, Ø

1000/1500€
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104 Ensemble de 4 albums composés d'une part d'une collection du VATICAN et de NORVEGE, et d'autre part d'une 
accumulation de timbres classiques du Monde parfois par multiples. A noter quelques bonnes valeurs en PA du Vatican et 
classique de Norvège et un classeur de Chine **, *, Ø

600/800€

105 THEMATIQUE FAUNE période 1970-1980. Ensemble présenté en pochettes, en général par 3 exemplaires de chaque, EUROPE 
et MONDE. Plusieurs milliers de timbres neufs Australie à Zimbabwé

500/700€

106 THEMATIQUE. 20 maquettes originales aquarellées de séries thématiques oiseaux et coléoptères du Rwanda dont certaines 
adoptées de 1978 et 1972

100/150€

107 EUROPE. Collection présentée en 3 gros albums Yvert des origines à 1975. Bon début de collection avec quelques pays bien 
représentés (Bulgarie, Hongrie, Pologne, Pays Balte) *, Ø

600/800€

108 EUROPE. 2 classeurs, accumulation parfois par multiples période 1849-1968 Ø,  *, **, constitué de valeurs moyennes en 
SUISSE, ALLEMAGNE, GB principalement. Tous états

200/300€

109 Collection mondiale présentée dans un bel album Schaubek des origines à 1883. Ensemble de qualité très inégale. Tous états. 
A noter n°1/3, grandes marges de Chine *, Ø

1000/1500€

110 Ensemble de timbres modernes de France dont un classeur de feuilles, une collection d'Indes Françaises et timbres modernes 
de SPM à Monaco **, *

300/400€

111 Un carton composé de classeurs de timbres par multiples souvent neufs de GRANDE-BRETAGNE, LEVANT, SUISSE, VATICAN, 
ITALIE, FRANCE, MONACO. On y joint un classeur d'Ethiopie **, *, Ø période 1920-1980

500/600€

112 2 classeurs. Valeurs sélectionnées du Monde dont France, Italie, colonies françaises, anglaises, espagnoles, ... **,*, Ø 1500/2000€

113 1 classeur. Valeurs sélectionnées du Monde dont colonies françaises, Italie, DOM-TOM, Pays-Bas, … Tous états **, *, Ø 1000/1500€

114 Un gros album mondial Richard assez fourni en EUROPE et AFRIQUE mais ensemble de qualité très médiocre, timbres 
souvent de 2e choix, voir "3e choix". On y joint un classeur de feuilles de FRANCE et un album avec BF n°1 (oxydé) et un ballon 
monté *, Ø, (*)

800/1000€

115 Un classeur période 1949-1955 de DDR., Tcheco, Yougoslavie, Hongrie, **, *, Ø 100/120€

116 Un Album Schaubeck, FRANCE, COLONIES, SUISSE, ALLEMAGNE et divers. Période 1900-1964 **, *, Ø avec quelques bonnes 
valeurs d'avant-guerre parfois BdF en FRANCE. On y joint un album TP modernes de France et divers

500/700€

117 Ensemble composé de 6 classeurs dont FRANCE , MONACO, MAURY et un classeur de monnaies de necessité . A noter, une 
jolie lettre de St-Paul (Réunion) de 1874 pour la France

300/500€

118 Collection mondiale principalement de la période entre deux-guerres présentée en 7 dossiers et un classeur. Quelques séries 
neuves *

300/400€

119 Accumulation de timbres modernes neufs de FRANCE FACIALE souvent par multiples, des DOM-TOM période 1970-2006 et 
un stock de TP oblitérés de France classés. Le tout en 12 classeurs et porte-vues (lot interessant par la faciale de France)

500/700€

120 Un grand cahier comptable composé de TP d'Outre-Mer. En général valeurs courantes de la période 1870-1920, dont colonies 
portugaises, anglaises. On y joint des fascicules de pays francophones d'Afrique et de France

150/200€

121 2 albums Maury EUROPE et OUTRE-MER (début de collection, lots pour oblitérations), un album Yvert avec un début de 
collection de FRANCE période 1849-1978. On y joint deux albums Maury (Belle reliure) presque vide et un classeur

400/600€

122 Une boite à chaussures composée de faciale de FRANCE (années 1970-1980), d'un carnet Croix-Rouge 1952, Blocs feuillets 
d'Allemagne et de Suisse des années 50, … **, Ø et divers

300/400€

123 2 albums et un classeur Yvert Monde valeurs courantes et 2 classeurs de France 1936-1980 (ayant pris l'humidité) par 
multiples

200/300€

124 2 classeurs dont une collection de MARQUES POSTALES spécialisée sur Bordeaux (référencé Lenain) et un classeur. Ensemble 
hétéroclite classique du Monde et moderne. Tous états

400/600€

FRANCE LOTS ET COLLECTIONS

125 Monographie des timbres d'usage courant de type liberté de Gandon, Marianne de Beaujard, Marianne de Briat, de Luquet. 
Présenté en collection avec carnet, roulettes, variétés, gomme, bande de phosphore adhésif …  Le tout présenté en 6 
classeurs et un dossier.**

300/500€

126 Un carton composé d'une collection de France ** 1939-1984, Blocs CNEP, 30 carnets à choix (modernes) et un classeur de 
lettres (courantes)

300/400€

127 Un gros album préiode 1900-1973. Poste, PA, taxe, Preo, cours d'instruction, colis postaux. Ensemble très avancé avec la 
quasi-totalité des bonnes valeurs d'avant-guerre : n°122, 148/155, 242A, 257A, PA14, 15, …

1500/2000€

128 Collection présentée en 3 albums, reliure électrique, des origines à 1954. Ensemble suivi dès 1929 avec nombreux Blocs de 4, 
coins datés, quelques bonnes valeurs en P.A. (n°14, 15) et en Poste n°242A, 261/262, … Belle qualité générale **, *

1000/1500€

129 Collection en 3 classeurs et un album des origines à 1975. Ensemble souvent doublé dès 1934, la partie classique Ø pauvre 
et de qualité médiocre après 1920. Ensemble avancé en Poste et P.A. souvent **, *. A noter, P.A. n° 14**, 15**, n°321 x 2 exp, 
caisses d'amortissement, ...Etat B à TTB. On y joint un album de timbres d'Europe **, *, Ø

1200/1500€

130 2 classeurs période 1949 à 1967 souvent en Bloc de 4 à partir de 1958, Poste et carnets Croix-Rouge. A noter, deux exemplaires 
du carnet de 1955 **. Etat B à TTB. Traces d'oxydation

200/300€
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131 Collection présentée dans un Album Lindner des origines à 1940 Poste PA, BF et après catalogue. Ensemble de qualité très 
irrégulière surtout après 1900 et souvent doublé en oblitérés, à noter BF n°2 par 2 exp Ø, caisses d'amortissement, n°182, 188A, 
… Etat B à TTB **, *, Ø

800/1000€

132 Collection présentée en 4 volumes Yvert 1930 à 2011 Poste, PA., BF., carnets autoadhésifs. Ensemble quasi complet après 1960, 
**, *. Trace de charnière avant 1970

800/1000€

133 Abonnement de France entre 2009 et 2013 **, et une collection présentée en 2 classeurs période 1950-1972. On y joint de la 
Russie

300/500€

134 Collection de FRANCE et EUROPA 1940-1993 ** présentée en 4 classeurs ** complets en EUROPA 300/400€

135 Collection présentée en 5 albums CERES période 1951-2017. Poste, P.A., carnets, B.F. ** 800/1000€

136 Stock de FRANCE entre 1962 et 1999. 5 exemplaires à 1 exemplaire ** et une collection présentée dans un album THIAUDE Ø, 
*

300/500€

COLONIES FRANCAISES

137 Bureau INDOCHINOIS, INDOCHINE et INDE. Collection présentée sur feuilles des origines à 1945. Ensemble de belle qualité, 
exemplaires choisis pour les oblitérés, les grosses valeurs signées Ø,*.

2000/3000€

138 COLONIES D'AFRIQUE. Ensemble présenté en un album et une chemise Algérie à Zanzibar, des origines à 1945. Ensemble 
suivi de belle qualité avec l'ensemble des types groupe et avec parfois de bonnes valeurs en Cameroun, Gabon, Côte D'ivoire, 
OBOCK … Ø,*.

2500/3000€

139 Colonies générales d'Oceanie et DOM-TOM. Ensemble présenté sur feuilles en 2 chemises des origines à 1945. Collection de 
belle qualité, exemplaires choisis pour les oblitérés, pas de côtes à l'unité supérieures à 1000€, mais ensemble suivi, *,Ø.

1200/1500€

140 Colonies de Méditerranée, Alexandrie à Syrie, des origines à 1940. Ensemble suivi sans les très grosses valeurs, mais nombreux 
timbres d'une côte supérieure à 100€, belle qualité générale *,Ø.

800/1000€

141 SARRE, MEMEL ET ZOF en Allemagne. Collection présentée en une chemise. Ensemble quasi complet sauf B.F. Ø,*. 300/500€

142 COLONIES, MONACO ET SARRE. Stock présenté en pochettes christals et 2 classeurs période 1944-1950 par multiples ** avec 
l'ensemble des bonnes valeurs en SARRE entre 4 et 13 exemplaires de chaque. Le tout dans un carton

1000/1500€

143 3 volumes Yvert AEF à Zanzibar, des origines à 1953 sauf pour Monaco jusqu'en 2000. Ensemble suivi dès 1920 avec l'ensemble 
des grandes séries coloniales, avant nombreux manques avec peu de bonnes valeurs en classique Ø,*,**.

1000/1500€

144 Ensemble en 5 classeurs pays d'expression française : MONACO, DOM-TOM, ANDORRE et colonies **, *. Période moderne 100/150€

145 SAINT PIERRE ET MIQUELON. Collection présentée en deux classeurs des origines à 2009 Poste Pa, taxes. Ensemble assez 
avancé avec quelques bonnes valeurs en France Libre, classique, quelques non dentelés en DOM-TOM **, *, Ø

600/800€

146 Important stock de plusieurs milliers de timbres en feuilles ou fragments de la période 1930-1947 des DOM-TOM et des 
différentes colonies d'Afrique et d'Asie. Quantité homogène en général par 24, 50 ou 100 exemplaires de chaque. A noter 
quelques grandes séries coloniales (Anniversaire de la Victoire, Tchad au Rhin, ... Poste, P.A. et Taxes, le tout en 10 gros 
classeurs TTB

800/1000€

147 Une caisse composée de timbres en fragments de feuilles ou à l'unité des DOM-TOM, colonies (valeurs pour composition), de 
carnets à choix de timbres de France, et un ensemble d'Andorre par multiples après 1960 **, Ø, *

300/500€

148 Important ensemble en volume composé de 29 classeurs , en collection ou en stock, des origines aux années 1970 avec 
quelques pays fournis (Réunion, Nouvelle-Calédonie, Gabon, Guinée, Côte d'Ivoire, Cameroun, …) avec quelques bonnes 
valeurs ponctuellement **, *, Ø. Tous états 

3000/4000€

149 COLONIES. Ensemble de 15 classeurs et enveloppes, reliquat de stock ou collections, avec une dominante Algérie **, *, Ø 200/300€

150 TUNISIE. Stock présenté en 5 classeurs des origines au années 70 Poste P.A., Taxes, la période d'avant-guerre faiblement 
représentée **, *, Ø

100/150€

151 Collection présentée en 4 classeurs des origines à 1940 sauf pour les DOM-TOM. Quelques bonnes séries en Bureaux chinois, 
Obock, Diego Suarez, Côte des Somalis. Etat B à TTB **, *, Ø

1500/2000€

152 TAAF. Ensemble de 10 plis dont 6 datés du 18/1/1952 de Terre Adélie, 3 plis de Terre Adélie du 23/1/1952 et enfin 1 pli du 
27/1/1951 de Terre Adélie en recommandé. TFC

400/500€

153 3 volumes Yvert pays d'expression française , pays d'Afrique, DOM-TOM et une collection du Maroc, Bureaux français, 
anglais et espagnols période 1898-1972. On y joint deux classeurs divers dont doubles. A noter un pli polaire du 20/1/1950 
recommandé pour le Sénégal

400/600€

154 Pays d'expression Française DOM-TOM, MONACO, CAMBODGE, LAOS et VIET-NAM, période 1958-1990, timbres en or et 
FRANCE. Ensemble souvent sur charnière *, **. Quasi complet en DOM-TOM et en 7 albums et classeurs et un cadre

700/900€

155 Un classeur collection de SENEGAL surtout après l'Indépendance, composé de non-dentelés, épreuves de luxe parfois 
collective. On y joint un Bloc de 4 du timbre de Franchise pour les troupes d'Afrique du Nord du Reich impressions recto/verso  
(*)

200/300€

OUTRE-MER

156 CHINE. Accumulation présentée en 4 classeurs, un fascicule et 2 carnets à choix par multiples de timbres courants, 
reimpressions. 

100/200€

157 Collection spécialisée timbres et lettres des colonies anglaises d'Afrique du Sud : Cap de Bonne Espérance, Bechuanaland, 
Griqualand, NATAL, Zululand, Transval, Orange, … avec étude d'oblitérations sur détachés et lettres, guerre de Boers, 
destinations, ... Etat B à TTB, le tout présenté en 7 classeurs, une chemise et une boite

2000/3000€

158 AMERIQUE DU SUD. Collection présentée en deux volumes Yvert des origines aux années 80, bon début de collection. Tous 
états ensemble composé de valeurs courantes en général. A noter quelques fac-similés *, Ø

200/300€

159 COLONIES ANGLAISES. Ensemble hétéroclite composé de quelques pays soit en classeurs de stock ou alors en collection : à 
noter Fakland, Bahrain, Bangkok, Bornéo du Nord,… des origines aux années 70**,*,Ø

1000/1500€

160 CHINE et DIVERS, un classeur. Ensemble couvrant la période 1973-1978** et 2 classeurs des DOM-TOM, et des enveloppes 1er 
jours période 1960-1980

300/500€

161 CHINE. Un classeur et un porte-vue composé d'enveloppes 1er jour de la période 1959-1960 très propres et sans adresse  dont 
série "poissons et cochons" et un ensemble Ø de la même période Poste, BF.

500/600€

162 CHINE. Collection 1956-1964 *, Ø dont Mei Lan-Fang *, n°1292/1303, fleurs, ex... 800/1000€

163 3 volumes Yvert Collection Asie et Afrique dont colonies anglaises, Congo belge, colonies italiennes. Quelques pays mieux 
fournis : CEYLAN, GAMBIE, SIERRA LEONE, ISREAL, MALAISIE, … 2 volumes en parfait état, 1 volume traces d'humidité (*), *, Ø

1000/1500€

164 CHINE un classeur accumulation par multiples des 1ères émissions en neufs et oblitérés ainsi qu'un ensemble de SHANGAÏ 
avec quelques bonnes valeurs (n°46  Ø, 7 à 8, 9, 6…), en Chine n°1/3 neufs et oblitérés, 17 exemplaires des Fiscaux surchargés 
ex…*,Ø. État B à TTB

3000/4000€

FRANCE FACIALE

165 Abonnement en doubles de 1969 à 2015. Poste, B.F, carnets Trésor du Patrimoine, le tout dans un carton 1500/2000€

166 Un carton Abonnement par 3 en général des années 1980 à 2005 puis par 1 exemplaire jusqu'en 2010 **. 1000/1500€

167 Une caisse composée de 28 classeurs, des portes-vues et une boite, période 1958-2010 par multiples et en collection 1200/1500€

168 Un carton abonnement jusqu'en 2014 parfois par multiples Poste, P.A, carnets * 600/800€

169 2 classeurs accumulation par multiples 1980-2003 ** 150/200€

170 Stock période 1960-2010 ** parfois par multiples présenté en 10 classeurs. On y joint deux cartons de Prêt à poster (plusieurs 
centaines neufs)

600/800€

171 Abonnement de France entre 1980 et 2015 ** souvent doubléen oblitérés, poste, P.A., carnets, BF présenté en un carton. On y 
joitn une collection dont un cahier 

800/1000€

172 Stock équilibré en général par 50 exemplaires en feuilles période 1965-1976. On y joint une boite de carnets Croix-Rouge ** 300/500€

173 Une boite à chaussures et un album, stock par multiples période 1960-1994 entre 1 et 25 de chaque ** 300/500€

174 Un carton Abonnement et classeurs de stocks période 1960 et 2017 800/1000€

175 Abonnement entre 1960 et 2015 en pochettes et deux classeurs **. On y joint la partie 1849-1959 (début de collection) et un 
carton abonnement  par deux ou trois exemplaires. "lot pour courageux"

1000/1500€

176 Collection de FRANCE en 5 classeurs, période 1974-2015, Poste, P.A., carnets, B.F. ** 800/1000€

177 Ensemble présenté en un carton en neuf de 1980 à 2012, souvent par deux exemplaires de chaque. 800/1000€

178 Collection en 3 volumes 1982-2000 en album Lindner ** Poste, carnets 100/200€

179 Collection présentée en 7 classeurs 1990-2012, Poste, carnets, BF, ** 500/700€

180 Collection en 8 classeurs Lindner quasi complets, Poste, P.A, B.F., carnets et divers (quelques manquants en autoadhésifs) 
1960-2012 **

700/900€

181 Collection de FRANCE 1945 à 2016, la partie après 1980 en double jusqu'en 2016 en 8 classeurs ** 1500/2000€
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ORDRES D’ACHAT

 �ORDRES D’ACHAT 
ABSENTEE BID FORM

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un 
relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce 
d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un 
extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris 
connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres 
d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces 
ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en 
fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating 
the bidder’s bank details (IBAN number or swift account 
number) and photocopy of the bidder’s government issued 
identitycard. (Companies may send a photocopy of their 
registration number).  
I Have read the terms of sale, and grant you permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits 
indicated in euros.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour 
mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, 
les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne 
comprenant pas les frais).

I have read the conditions of sale and the guide 
to buyers and agree to abide by them. I grant you 
permission to purchase on my behalf the following 
items within the limits indicated in euros (these limits 
do not include buyer’s premium and taxes).

 �ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE –  
TELEPHONE BID FORM 
lpladepousaux@millon.com

LOT N ° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN EUROS / TOP LIMITS OF BID EUROS

• �pour les lots acquis via la plateforme interencheres.com, les frais de vente à la charge de l’acheteur sont majorés de 3% HT du prix d’adjudication 
(cf CGV de la plateforme interenchères).

• �pour les lots acquis via la plateforme drouotlive.com, les frais de vente à la charge de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du prix d’adjudication 
(cf CGV de la plateforme drouotlive.com).

, Delphine Cheuvreux Missoffe, Paul-Antoine Vergeau,  
Paul-Marie Musnier, Loïc Imberti, Isabelle Boudot de la Motte

- Droit de délivrance autres lieux de vente (hors Drouot) : 2,50 € HT 
par lot, soit 3€ TTC. Ces droits ne seront pas facturés si le paiement et 
le retrait sont effectués avant 19h00 le jour de la vente.

Right of delivery for auctions in other locations (excluding the Hotel 
Drouot): 2.50 € HT per lot (or 3€ TTC) These fees will not be charged if 
payment and withdrawal are made before 7pm CET on the day of the sale. 

20,83% HT soit 25% TTC
20,83% plus VAT or 25% 



Vous désirez une expertise,  
nous confier votre collection de timbres poste,  

de lettres ou de cartes postales  
pour notre prochaine vente.

Date limite des dépôts le 15 mars 2023

Contactez Monsieur Daniel Berrous

07 60 93 50 83

www.millon.com


